

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.09.2019 № 407/4 «Про передачу витрат міського бюджету по об'єкту «Капітальний ремонт дизель-генераторної електростанції КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» по вул. Новгородська, 28а м. Запоріжжя»

Згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та керуючись Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», з метою подальшої експлуатації та врахуванню витрат міського бюджету в бухгалтерському обліку комунального некомерційного підприємства «Міська дитяча лікарня № 5» Запорізької міської ради, виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.09.2019 № 407/4 «Про передачу витрат міського бюджету по об'єкту «Капітальний ремонт дизель-генераторної електростанції КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» по вул. Новгородська, 28а м. Запоріжжя», а саме п.1 та п. 2 викласти у новій редакції:

1. Вилучити з господарського відання комунального підприємства «Управління капітального будівництва» та передати в господарське відання комунального некомерційного підприємства «Міська дитяча лікарня № 5» Запорізької міської ради витрати міського бюджету по об'єкту «Капітальний ремонт дизель-генераторної електростанції КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» по вул. Новгородська, 28а м. Запоріжжя» вартістю 1877090,33 грн.

2. Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» передати в установленому порядку, а комунальному некомерційному підприємству «Міська дитяча лікарня № 5» Запорізької міської ради прийняти витрати міського бюджету по об'єкту «Капітальний ремонт дизель-генераторної електростанції КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» по вул. Новгородська, 28а м. Запоріжжя».

Міський голова

В.В. Буряк

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.09.2019 № 407/4 «Про передачу витрат міського бюджету по об'єкту «Капітальний ремонт дизель-генераторної електростанції КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» по вул. Новгородська, 28а м. Запоріжжя»

У зв'язку з перейменуванням комунальної установи «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» в комунальне некомерційне підприємство «Міська дитяча лікарня № 5» Запорізької міської ради комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» з метою коректного відображення витрат міського бюджету в обліку балансоутримувача вносить відповідні зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.09.2019 р № 407/4 «Про передачу витрат міського бюджету по об'єкту «Капітальний ремонт дизель-генераторної електростанції КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5» по вул. Новгородська, 28а м. Запоріжжя».

Директор комунального підприємства  
«Управління капітального будівництва»

А.А. Бушов